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( )  فرض کنید ولوو یک ماشین جدید با تابع هزینه  .2 تواند آنرا در  کند که می تولید می           

و در اروپا               آمریکا و اروپا بفروش برساند. تابع تقاضا در آمریکا بازارهای 
ها و تعداد به هزار است. فرض کنید هزینه تولید در اروپا و  است. تمام قیمت               
 آمریکا برابر یکدیگر است. 

a.  اگر ولوو قیمت یکسانی را در اروپا و آمریکا تعیین کند، این قیمت چقدر است؟ در هر بازار چقدر از
 کننده در هر بازار چقدر است؟ مازاد مصرف شود؟ سود ولوو و ماشین جدید فروخته می

b. تواند تبعیض قیمتی از درجه سه اعمال کند. قیمت، فروش و سود در هر  حال فرض کنید ولوو می
 بازار و مازاد مصرفکننده را بدست آورید. 

c. اش محدود کند، و هر کسی  های رسمی فرض کنید ولوو بتواند عرضه ولوو در آمریکا به به نمایندگی
هزار  8ه بخواهد ولوو را از اروپا به آمریکا حمل کند، بدلیل تطابق با استانداردهای آمریکا از وی را ک

قیمت در هر بازار چقدر است و ولوو چقدر باید در هر بازاری بفروش  دلار اضافی اخذ کند. 
 bو  aها با بخش  برساند؟ مازاد مصرفکننده و سود ولوو را بدست آورید و بحث کنید چرا این قیمت

 متفاوت است؟
d. کند محدودیت برای انتقال ماشین بین اروپا و آمریکا  فرض کنید دادگاه عالی آمریکا ولوو را ملزم می

شود. هزینه انتقال ماشین بین دو قاره  را لغو کند. لذا هرگونه ممانعت بر روی فروش مجدد لغو می
تواند این انتقال را انجام دهد. قیمت، فروش و سود در هر  هزار دلار است و هر فردی می 2برابر 

 بازار و مازاد مصرفکننده را بدست آورید.


